S OZar(LIbe(rDeicg S _ Recherloperationen GrundlagenE 3
gggggggggggééééégééggég%gggéé‘ Name | Datum
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht tiber 50
11 29 8 [243] subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 50
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
1/6/5|/5|1|1|6€ 2/6/0(7/0/1/4K€ 3(2(0({8|5|9|4|ct
- 5/1/6|2|5€ -11/9|7|4|0|2€ - 9/0|7|5|3|ct
-12|5|5|5|7|4€ -16/2|0|3|5|6€ -|7]0[3|0]|7|4]|ct
-1214|3|3|9|2€ -18(5|8[|1]|9|4€ -15]2|6|7]9|5]|ct
-15(5]|4|4|4|2 € -18/4|0|8|6|4 € -1819(6[/9/8|0|ct

F Merkzahl - F Merkzahl - F
3/6/4/0/9|3|0€ 3/6/6/2/2|0|6€ 1/7/0/6[/9|6|8|ct
-|714]|9|1|0|3 € -1512|1|3|9|5€ -12/0(4|8|8|3|ct
-16/1/1/8|/0|3€ -15|/5|7|/8|8|1€ - 5(1(5/0|9|ct
-13|7|5|5|8|6€ -18/8|4|4|/6|3 € -1214|7|0|7|7|ct
-1912|3|7|3|7€ -13(7]1(4]9|4€ -12]18]9|6|3|2|ct
-|7/0|7]|4]|5|5€ -16(1(4|3|1|2€ -1119/9]/9/1|9|ct

F Merkzahl - F Merkzahl - F

A
&

Zahle die gedruckte Ziffer: 1= | Rechne\nNet
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S OZar(LIbe(rDeicg S _ Recherloperationen GrundlagenE 3 2023-10-22
ggggggggggg%é%éégééggég%gggéé‘ Lésung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht aber 50
11 29 8 [243] subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 50
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
116/5/5|1|1|6€ 2/6/0|7/0|1/4€ 3/2/0|8|5(9|4|ct
- 5(1|6|2|5€ -1119|7/4/0|2€ - 9/0|7|5|3|ct
-12|5|5|5|7|4€ -16/2|/0|/3|/5|6€ -1710|3|0|7]4]|ct
-1214|/3|3|9|2€ -18|5|8|1/9/4€ -15|2|16|7]|9]|5]ct
-15|5/4|14|14|2€ -18/4/0/8|6|4€ -1819/6/9/8|0]ct
-2 112 ]3]|1 Merkzahl 311]2]3]|2 Merkzahl - | 3]1]3]3]1
55008%@2 9019%@2 990995&
3/6/4(0/9/3|0€ 3/6(6(2(2|/0|6€ 1/7/0/6/9|6]|8]|ct
-1 71419/1/0|3€ -151211|/3|9|5€ -12101418|8|3]|ct
-16/1]1|8|0|3€ -15|5]|7|8|8|1[€ - 5(1/5/0|9ct
-13|7|5|5|8|6€ -18/8|4/4/6|3€ -12|14|7|0|7]|7]|ct
-1912|3|7|3|7€ -13|71114|9/4€ -1218|9|6|3|2]ct
-17/0|7|/4|5|5€ -16/1/4|/3|1|2E€ -1119/9]9]1]9]ct
- 23223 Merkzahl 21213 ]4]1 Merkzahl - 3(3[3]|]2]3
27324%16 71266H€ 71394gct
A\
&
Zahle die gedruckte Ziffer: 1= Rechne\nNet
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